

2024 围绕寒假假期生活展开的作文（最新 15 篇）

寒假假期生活作文可以写自己所遇到的挑战 and 如何克服的过程，寒假作文应该怎么写？下面给大家分享一些关于 2024 围绕寒假假期生活展开的作文（最新 15 篇），希望能够对大家的需求带来力所能及的有效帮助。

围绕寒假假期生活展开的作文【篇 1】

寒假期间，发生了很多开心的事，发生了很多有趣的事，发生了很多难忘的事……今天给大家讲的是一件发人深省的事。

那天，天气很冷，空气中飘着雪和鹅，地上仿佛铺了一层厚厚的雪毯。在整个雪域里，我和妈妈都很感兴趣，准备上街踏雪玩。到了十字路口，看到一大群人在看，就赶紧过去看看发生了什么。

原来是个在街角卖白菜的老头。看他这个年纪，还在纠结卖两筐青菜。真可惜！我看到卷心菜上覆盖了一层白雪！他采白菜被三个不知道是工商局还是城管局的大叔发现了。他们对他大吼大叫，命令他马上离开，不要乱卖菜，影响交通秩序。

这时，一个阿姨碰巧买了白菜，爷爷笑着说：“我就卖了这个，马上走。”但是，有一个大叔没等他说完就对他不客气了。他又推又打老人，把白菜扔在地上。老人慈爱地把卷心菜拉起来，放回篮子里。

我转头对我妈说：“他们怎么对老人这么狠？他们自己不也变老了吗？”妈妈没有直接回答我的问题，只是叹了口气，我们走了。途中心情久久不能平静。我回家后写了这篇日记。

通过这件事，我想到了一句歌词：“只要每个人都付出一点爱，世界就会变成一个美好的'地方。”为什么每个人都不能付出一点爱，心里多一点包容和爱？如果每个人都有更多的爱，这个社会岂不是更温暖？……围绕寒假假期生活展开的作文【篇2】

寒假的到来意味着一年的结束，回忆着以往的时光，日子总在忙忙碌碌中度过，精彩的生活总以精彩的瞬间来呈现，来记忆，我的时光虽在补习中飞逝，却也尝到了酸、甜、苦、辣各种滋味。

酸

“我是一个上进的女孩”这是老师给我的话，可是我的心气太傲了，这无疑可能的让我在学习中一直停步不前或一步步向下落，补习中最主要的就是练，老师讲的知识，都能在做题中体现你是否认真听讲了，故练贵为重要，我有一个很差的习惯就是不

管做题还是考试做完后从不检查，老师批改之后总会放宽自己，爸爸拿着我的题看，与我谈了很多，我记得最深的一句是“你过了12岁之后从不打你，骂你，你是女孩，也有自尊，但这并不代表你生活自由了，我相信你是聪明的孩子。”说完我哭了，泪流到嘴里有些酸楚。

苦

俗话说，先苦后甜，今年的假期少的可怜真可谓是屈指可数，10天的补习，10天拜年，5天写作业让我贪玩的性格一下转变了很多。早上起床对我来说很痛苦，本来晚上睡得很晚，冬天一大早起床让我很不是滋味，但谁让考试没考好呢！忍受着10天的补习，却也让我在苦中作乐。

甜

日子被安排得满满的，却也不防苦中作乐，以掌握知识为目的，以把握只是为快乐，以学的更轻松为动力，以家里的教诲为鼓励从而享受假期，上课认真听讲，随手做笔记，下课与同学们谈心、聊天，也不枉虚度年华而后悔对知识的领悟让我尝到了甜头，却让我这漂泊不定的心态尝到了酸。

劳逸结合的生活才为闲适，也是最好的生活方式，并不是只有玩才会快乐，你的假期生活是怎么样的？它又是什么滋味的呢？

围绕寒假假期生活展开的作文【篇3】

时间可过的真快啊！说的也是啊！时光犹如水，一去不复返啊！时间总是过得那么快，就那么“嗖嗖嗖”这么一声，一天就过下来了. 时间总是过得那么快啊！真希望时间可以倒流，如果可以的话我决定倒流到寒假的开始的时候，因为这样的话我就又可以过一个美好的寒假了！好怀念寒假开始的时候啊！那时是因为我没有好好的珍惜它，现在假期过完了我才懂得珍惜它的重要性，它，给了我一个自由的空间和快乐的生活，我，需要他的存在，我需要它

……今天我觉得应该哈哈的总结一下这些日子里的事情，好好的思考一下，反思一下.

我现在才体会到了寒假的意义，是他给了我们快乐和一个幸福美满的. 30 天日子. 这 30 天里我每一天过的都很快乐，但我糟蹋了这美好的 30 天，这些日子里我并没有好好学习，老是调皮捣蛋，给家里添了不少的麻烦，哎！都是我的错!!! 我现在才体验到那种滋味说不出来的感觉. 说我犯了错，那也不完全对，这半个月里我也干了去多好事，比如：扶老奶奶过马路，帮助小朋友，关系他（她）人等等……所以，我这半个月过的也是很充实的，很有意义的. 哎！回想当时的情景我又是多么的怀念哪！可是那些美好时光再也回不来了！

我不能总生活在梦的世界里，我要用我的这一双手去拼搏!!!

加油，努力吧！你能行的. 围绕寒假假期生活展开的作文【篇 4】

那天是我在澳大利亚的第四天，我和爸爸妈妈以及小周叔叔来到了野生袋鼠公园。

我感觉这个野生袋鼠公园阴森森的。我们来到公园的时候已经是傍晚了，而袋鼠要到晚上才出来。我们大胆地踏上了在黑夜中寻找野生袋鼠的路程，一行人慢慢地向前走去，可是找了很久都没看到袋鼠的踪影。时间一分一秒地流逝，我看了看时间，已经是半夜十一点了，因为澳大利亚时间比中国时间快三个小时，所以国内才八点钟，但我已经有点困了。就在这时，我爸爸大叫：

“快看，那有一只袋鼠在草丛里！”我向爸爸指的‘方向望去，果然看见一只袋鼠在草丛里看着我们，这画面让我想起《小羊肖恩》大电影里面的一只狗一直看着一个人的好笑画面。妈妈慢慢地走过去，想离它近一点，给它照张相，结果袋鼠被妈妈给吓跑了。

我有点难过，我希望还能看见几只大袋鼠。于是，我继续往前走，不知不觉走到了大草丛。我和爸爸又看见了一群袋鼠，而且最让我高兴的是，其中一只袋鼠妈妈胸前的口袋还有一只可爱的小袋鼠。我想走过去喂一下那只可爱的小袋鼠，但当我把手中的面包扔出去的时候，小袋鼠连面包味儿都没闻到就被一些“鸟强盗”给抢走了。同时，小袋鼠也被吓跑了。我没有机会再看看

袋鼠了，因为我们已经不知不觉来到了野生袋鼠公园的出口了。

我爱这个袋鼠公园，希望有机会你也来这里玩玩。围绕寒假假期生活展开的作文【篇5】

一转眼，短暂的假期结束了，我们马上就要开始新的学习生活了。虽然不能睡懒觉了，也不能自由自在了。但比起百般无聊的“宅男”生活，我更想快点见到我的老师同学。回想起自己的寒假生活，也是收获颇多。

寒假中让我最自豪的是我学会了独立生活。因为爸爸妈妈工作忙，以前放假后都是把我托付给姥姥姥爷或奶奶。这个寒假，我决定自己独立在家。刚开始，我有些忐忑不安，日记，于是便自己安慰自己：男子汉大丈夫，一言既出，驷马难追。我一定要说到做到，不能让爸爸妈妈小瞧我！从提心吊胆，到慌张忙乱，再到按部就班，经过两三天的体验，我终于克服了自己的恐惧心理，渐渐地爱上了自己在家。之后的日子里，我享受着自己在家的自由，而且学会了自己制定学习计划，锻炼了自理能力，再也不用爸爸妈妈给我安排每天的任务，也不用催着我做作业了。这是我寒假对自己最满意的地方，同时也得到了爸爸妈妈的认可，他们觉得我真的长大了，可以让他们放心了。

说起这个假期，我不满意的事就是我的。字没多大的进步。假期里，我还制定了专门的练字计划，可总是没有多大效果，一个

假期到头来，字还是老样子，一点也没变，妈妈也着急。还有一点不满意的就是我的体重了，这一个假期下来，我又重了好几斤，已经达到一百斤了。我每次都吵着闹着要减肥，可每次还是埋头苦吃、狼吞虎咽，我自己也很沮丧，肚子就像一个无底洞，填也填不满。

寒假结束了，春节也过了。一切不美好的东西都随着旧的一年而去，我们迎来了又一个新的开始。在已经结束的寒假里，不论你是否过得快乐，不论你是否过得充实，我们都有意想不到的收获。我要把寒假生活中的点点滴滴，都封存到记忆里，为寒假画个句号！围绕寒假假期生活展开的作文【篇6】

我只是一条无名的小鱼，伙伴的“泪”我担不起……

如果我是海，我会尽情地享受鱼儿们的“泪水”，不管它们的“泪”是酸，还是甜；

如果我是海，我不会计较鱼儿们在我“体内”游来游去，它们的争吵我不会在乎，只要有一只在我身旁就够了；

如果我是海，我不会怕鱼儿们的“泪水”，更不会怕它们的目光；

我会去享受它们的“泪水”，让它们的“泪水”在我“体内”尽情的流淌，不让其他的鱼儿们发现这些“泪”。

可我不行，我做不到，我只是条无名的小鱼；面对伙伴的“泪

水”我没有太多的言语，虽然我隐约能感觉到这些“泪”，有些酸，但我不能让它流进我的体内，它，也流不进来。

鱼在水里哭，是世上最纯洁，最永恒的事情，所以鱼的泪，鱼不会有感觉。

引领我前进的大鱼换了又换，我不想让它们累坏，我不舍。所以，我能感受到的“泪”，大鱼们不会知道，我自己的“泪”也不会流出来。我的“泪”没有溶到“水”里，所以我只是孤独一个，我的“泪”总是默默滑落，鱼和水都不懂。

做鱼虽然辛苦，承受太多“狂风暴雨”，最终要到达一片“宁静”。我这条无名小鱼不要这些；我也不要做海，我不想承担海的痛苦。所以，如果可以，我只是一滴，溶不进任何的“泪”……围绕寒假假期生活展开的作文【篇7】

时间过得真快，转眼间，快乐的寒假生活就要结束了。回首整个寒假，我觉得自己的生活充实而幸福。

“不，我居然又输了！”又输给了妈妈、表妹和皇后之后，我无奈地叹了口气。

今晚，娘娘和表姐教我弹《公主》。我还不知道发生了什么事，所以我一晕倒就答应了。没想到，这头猪还是个技术活。虽然我有打牌能力，但我一打，妈妈和其他人就围了过来。“嗯，根据最后两盘的经验，我们一定要想办法把猪给别人，这样我才不会

扣分。”于是，我看到妈妈打出黑桃 2，我立刻把黑桃 12 握在了手里。放出来后，我不知道，但它引起了一个秘密的笑声。原来这次我是最大的。没有办法。这只大肥猪折腾了半天，终于回到了自己的家。

“昊昊，猪不如寄给别人。别忘了，谁的牌最大，谁的牌就拿走。你这样玩，猪当然在你手上。”皇后看着我，强忍着笑意说道。“啊啊啊，我又忘记规则了！2 最小，1 最大。黑桃 12 是猪，分数是—100 分；方块 11 是羊，分数是 100 分；球杆的 10 个是变形金刚，可以做积分。红心数翻倍。所有红心都是扣分，10 以下 10 分，11 分以上 20 分，12 分 30 分……但它们都是负分，但如果你收集所有的心，那就是正分。”暗暗感叹，这也太难记了吧！不仅如此，居然还有卖卡的系统，只要在卖卡之前说先卖掉，价值就会翻倍。嘿嘿，这只小拱猪也很有道理。

第一盘结束后，我一口气拿下了 360 分。不幸的是，结果是否定的。“如果达到—1000 分，就有惩罚！”我暗暗着急，却也没有办法。第二盘开始了，这次九子怡姐姐直接说起卖猪了。我松了一口气。我手里拿着十三张黑桃。我很担心怎么出去。所以，我毫不犹豫的打了黑桃 13，因为卖的物品风险很大，所以只要有这花色的牌，我就必须打别的。当然，你可以得到别人玩的任何花色，如果花色完成，你可以随意打牌。

正如我为我自己的方式感到高兴，就像偷油一样和小老鼠一样。没想到，噩耗传来。原来九子怡姐姐只有一把铲子，那就是猪！“不，一定不是真的。如来，快来救救我吧！”我喃喃自语，想掐自己，呃，别人看是不是真的。没办法，一下子就被贴上了肥猪的标签。紧接着，是我打牌的时候了。我随机玩了一把黑桃。哪一个，我表妹九子怡肆无忌惮的笑了笑：“送你一件好事，之后我就打一张红心牌。这可是减 50 分！”这场比赛我自然是惨败。计算分数，对吗？我又输了 360 分。我真的有机会使用 360 吗？

俗话说，不能一次又一次地重复。我以绝望的态度打了另一场比赛。我以为我在两次试验后就快完成了。我不知道，当我去我的母亲，表姐和皇后那里时，就像孙悟空遇到了如来佛一样。根本不在一个水平上。这次我输得更惨。不仅丢分，狠心妈妈还贴了个变形金刚。本来只有 190 分，现在直接提升到 380 分！我怀疑我是不是我妈妈的儿子。“难不成，这就是宿命！”我绝望地望着天空，直接倒在了桌子上，等待着我的惩罚。

三人嘟囔了一会儿，终于达成共识，一个个恶狠狠地看着我。“哦，这个游戏叫公主，我们不如玩公主。”娘娘笑道，不过这笑容怎么这么阴森森的？只见皇后洗好牌，放在桌上。“来吧，用你的鼻尖拱起，直到你拱出十二个黑桃……”不是吗！我突然晕倒在桌子上。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/178121100055007005>